Problemas — Tema 8 v 9

Nombre :

1.- Pedro visita la tienda del Real Madrid y se compra una camiseta por 89,67 euros, una gorra por 22,56

euros y un llavero por 5,98 euros. ;Cuantos euros se ha gastado?

Datos:
Camiseta 89,67 euros gorra 22,56 euros llavero 5,98 euros
Opcion A Opcion B

89,6
' 2156 e
2,18 598

118,24 344,25

Solucién A: Se ha Solucién B: Se ha
gastado 118,21 € gastado 341,25 €

La solucion correcta es la opcion ......

2.- Juan Manuel regala por su cumpleaiios, a cada uno de sus 24 comparieros de clase, una bolsa de

chuches que cuesta 3,56 euros. ;Cuanto dinero se ha gastado?
Datos: 24 compaiieros 3,56 euros cada bolsa

Opcion A Opcion B

7, s 3,54
KDY XY
4 435 1425
112 1412
g § il 3 544

Solucion B: Se ha
gastado 85,44 €

Solucion A: Se ha
gastado 854,4 €

La solucion correcta es la opcion ......
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3.- Olivia tiene 7.065 bolsas de macarrones y las quiere repartir entre 5 asociaciones solidarias. jA cuantas
bolsas tocara cada asociacion?

Datos: 7.065 bolsas de macarrones 5 ONGs

Opcion A Opcion B

10655
20 fy443 10685

OG X 5

1S
- 353205

Solucién B: Le
tocara 35.325
bolsas acada
asociacion

Solucion A: Le
tocara 1.413
bolsas acada
asociacion

La solucion correcta es la opcion ......
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